

## Informace pro podílníky

### Credit Suisse (Lux) Italy Equity Fund

#### CREDIT SUISSE FUND MANAGEMENT S.A.

společnost se sídlem 5, rue Jean Monnet, L-2180 Lucemburk, zapsaná v lucemburském obchodním rejstříku pod č.: B 72 925

(dále jen „**Řídící společnost**“)

jednající vlastním jménem a jménem

#### CS Investment Funds 11

společnosti typu *fonds commun de placement*

(dále jen „**Fond**“)

Podílníkům **CS Investment Funds 11 – Credit Suisse (Lux) Italy Equity Fund** (pro účely tohoto bodu dále jen „**Podfond**“) se tímto oznamuje, že představenstvo Řídící společnosti rozhodlo o změně Investičních cílů a principů Podfondu, jak je uvedeno níže:

<b>Původní investiční cíle a principy</b>	<b>Nové investiční cíle a principy</b>
<p>Nejméně dvě třetiny aktiv Podfondu jsou investovány do předních společností, které mají domicil nebo provozují převážnou část své obchodní činnosti v Itálii, jsou vysoce ziskové a mají solidní finanční strukturu a dobré vedení.</p> <p>Podfond může rovněž investovat až třetinu svých aktiv do jiných akcií (<i>equities</i>) a akciových cenných papírů (<i>equity-type securities</i>), pod podmínkou dodržení investičních omezení stanovených v kapitole 6 „Investiční omezení“.</p>	<p>Nejméně dvě třetiny aktiv Podfondu jsou investovány do společností, které mají domicil nebo provozují převážnou část své obchodní činnosti v Itálii, jsou vysoce ziskové a mají solidní finanční strukturu a dobré vedení.</p> <p>Podfond může rovněž investovat až třetinu svých aktiv do jiných akcií (<i>equities</i>) a akciových cenných papírů (<i>equity-type securities</i>), pod podmínkou dodržení investičních omezení stanovených v kapitole 6 „Investiční omezení“.</p>

Tyto změny mají zajistit, aby se podíly Podfondu zařadily mezi vhodné investice ve smyslu plánu „*Piano Individuale di Risparmio a lungo termine*“ (PIR) podle italského Rozpočtového zákona z roku 2017 (zákona č. 232 ze dne 11. prosince 2016). Podfond bude investovat nejméně 70% svého portfolia do finančních nástrojů (akcií a nástrojů peněžního trhu), ať již obchodovaných na regulovaném trhu nebo v mnohostranném obchodním systému (*multilateral trading facility*) či nikoli, vydaných či uzavřených se společnostmi, které nepůsobí v sektoru nemovitostí a které mají sídlo v Itálii nebo v členském státě EU nebo EHP se stálou pobočkou v Itálii. Nejméně 21% portfolia Podfondu budou tvořit společnosti nehodnocené indexem FTSE MIB ani jinými podobnými indexy. Podfond nesmí investovat více než 10% portfolia do finančních nástrojů vydaných či uzavřených se stejnou společností nebo se společnostmi stejné skupiny nebo do peněžních vkladů. Podfond nesmí investovat do finančních nástrojů vydaných společnostmi se sídlem v zemi, která neumožňuje adekvátní výměnu informací s Itálií.

Podílníci, kteří s těmito změnami nesouhlasí, mohou své podíly bez poplatku odkoupit do 25. září 2017. Výše uvedené změny vstoupí v platnost dne 26. září 2017.

Podílníkům se dává na vědomí, že poté, co výše uvedené změny vstoupí v platnost, bude nový prospekt Fondu, sdělení klíčových informací a manažerské předpisy v souladu s příslušnými ustanoveními prospektu k dispozici v sídle Řídící společnosti a na adrese [www.credit-suisse.com](http://www.credit-suisse.com).

Lucemburk, 25. srpna 2017

Představenstvo Credit Suisse Fund Management S.A.,  
jménem Fondu